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RESOLUCION DE GUIA N° 9
EJERCICIOS DE MATEMATICA
PARA ALUMNOS DE 6° GRADO PRIMARIA

1.- Resolver mentalmente. Halla el valor de la incognita.

a4 —w=1

w =3
b) 12=b+5
b=12-5=7
C)5—k=4
k=5-4=1
dm+1=2
m=2-1=1
e)2.x=12
Xx=12:2=6

) 7=7.k—6.k

k=7
g x+8=11
x=11-8=3
h) 10+ k=3.7
k=21-10=11

) 124+42=6.6
z=36-12=24
) 7=x—-12 x=7+12
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K 5+a=7
a=7-5=2
) 6+10=8+~z
z=16-8=8
m8—z=7
z=8-7-=1
nN9—c=1
c=9-1=8
0) 6—s=3
s=6-3=3
p) 8=2z-2
z=8+2=10
qQ4-p=1
p=4-1=3
N 6+ b=11
b=11-6=5

S)2—-w=2-1

w=2-1=1
) 1=9—k
k=9-1=8



A\“ COBERNO DE MNISTERIODE

(2 SANJUAN | mucacow

RESOLUCION DE GUIA N° 9
EJERCICIOS DE MATEMATICA
PARA ALUMNOS DE 6° GRADO PRIMARIA

2.- Transformar los niUmeros decimales en fracciones decimales.

91

Ejemplo: 9,1 = 7
a) 0,18 = —
100
b) 2,69 = 22
100
c) 79 = o0
d) 0,83 = —
100
e) 0,62 = 2
100
f) 4,785 = 22
1000
g) 0,913 = —
1000
h) 2,17 =22
100
i) 3,82413 = 32243
100000

j) 558=2>2

100
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K) 4,67 =22
100
) 0,72778 = 2278
100000
M) 0,60652 = —>>2
100000
n) 5,887 = 27
1000
0) 0,2946 = 2
10000
5332
p) 0,5332 = 10000
101
q) 101 = —
) 054031 =—
100000
s) 4,154 = 222
1000
t) 89871 = 2221
10000
u) 9,679 = =2
1000
V) 0,188193 = 23

1000000



‘“ COBERNO DE MNISTERIODE

{2 SANJUAN | eovcaon

RESOLUCION DE GUIA N° 9
EJERCICIOS DE MATEMATICA
PARA ALUMNOS DE 6° GRADO PRIMARIA

3.- Calcular mentalmente.

a) 3,6 —0=23,6
b) 1,12 —1=0,12
c) 50+40,1=5,1
d) 4,4 + 3,9 =8,3
e) 1,9-0,6 =1,3
f) 0,59+1=1,59
g)1+21=31

h) 2,2 + 0,23 =2.43
) 1-08=0,2

) 042+13=1,72
k) 4 + 3,67 = 7,67
) 33-3=0,3

m)4 +0,0 = 4
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n1+39=49
0)3+23=49
p) 4 —0,90 = 3,10
q) 4—1,01 = 2,99
r) 28—2=0,8
S) 25+2=45
t) 3,0+0,3=33
4.- Resolver mentalmente el nUmero que falta.

a) 47 + ..0,88....= 558

b) 0,6 + ..2,0...=2,6
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9) wnl,75.. — 0 = 1,75

) 28 — ...045..=2,35

K) ... 3,00.... — 1,47 =1,53

m1,0 — ... 04....=0,6
n) ..556 — 2,28 = 3,28
055 — ..2,7.... =28

q ...40.... - 15=25
N 24 o, — 1,9=05
s) 0,8 + 2,0..... =28

) 1,78 + ..50..=6,78
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5.- Resolver las siguientes situaciones problematicas.

a) David dibujé 22 corazones, 5 estrellas, y 3 circulos. ¢ Cuél es
la razon entre el namero de estrellas y el numero total de
figuras?

Total de dibujos: 30
Razoén entre el numero de estrellas y numero total de figuras
5 1

r= = es decir 1 estrella cada 6 figuras

b) Un disefo tiene 2 triangulos azules por cada 6 triangulos
amarillos. ¢ Cudl es la razon entre la cantidad de triangulos
amarillos y la cantidad total de triangulos?

Total de triangulos : 8
triangulos amarillos 6

3
total de triangulos 8 4
Por cada 4 triAngulos, 3 son amarillos

c) Un grupo de nifios en edad preescolar tiene 10 varones y 18
mujeres. ¢ Cual es la razon entre la cantidad de mujeres y la
cantidad total de nifos?

Total de nifios: 10 varones + 18 mujeres = 28
cantidad de mujeres 18 9

cantidad de nifios 28 14
Es decir por cada 14 nifios, 9 son mujeres

d) Una manada de 11 caballos tiene 6 caballos blancos y los
demas son negros. ¢ Cudl es la razon entre caballos negros y

caballos blancos?
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Caballos blancos: 6

Caballos negros: 5
caballonegro 5

caballo blanco =~ 6
Por cada 6 caballos blancos, hay 5 negros

e) Marco dibujé 5 corazones y 14 circulos. ¢Cual es la razon
entre el nimero de corazones y el nimero de circulos?

Total de corazones: 5

Total de circulos: 14

n° de corazones 5
r = y = —
n° circulos 14

Por cada 14 circulos, hay 5 corazones.

f) Francisco dibujé 15 corazones, 7 estrellas, y 2 circulos. ¢Cual
es la razon entre el numero de circulos y el niamero de

corazones?
Total corazones: 15
Total de circulos: 2

n° de circulos 2
r = = —
n° de corazones 15

Por cada 15 corazones, hay 2 circulos



